



高科一家禱告信 2018年7月

詩122：1「人對我說：我們往耶和華的殿去，我就歡喜。」感謝主讓我們在事奉中有主的同在，也有弟兄姊妹同行，彼此代禱支持，在跟隨主的道路上，一同走過困難，一同經歷主恩，一同靠主歡喜，與眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深。

7月中比陀福清的查經班，經過半年時間終於查完使徒行傳，在最後的兩章中，特別看到保羅與同工前往羅馬的路上，雖然經歷著許多的劫難，但神最終保守他們平安的抵達，並藉著他們所經歷的困難見證著主的恩典和旨意。在最後一課結束的當晚，弟兄姊妹仍舊一同為彼此的困難和需要代禱。就在隔天早上，我們收到水旺弟兄發來的信息，分享他的小孫女順利拿到南非內政部的出生公證，他十分興奮地把公證的照片傳給大家看，並喜樂的讚美主。到下午明雄弟兄也分享，他之前交通事故撞壞的車子，因雙方都沒保險，所以即便是對方的錯失也得不到賠償，但主保守他損壞的車子能賣掉並收到了錢，為此他十分感恩。而我們家那走失了一個星期的小狗，也在同一天的晚上被人發現，並平安帶回我們家。感謝主讓我和弟兄姊妹在同一天，在不同的事情上，經歷到神的眷顧，感謝讚美主。南非經濟每況愈下，很多開店的同胞都在艱難經營，同時也尋求新的出路，願主繼續帶領弟兄姊妹，用祂的話語帶給弟兄姊妹安慰和盼望，在等候中更抓緊主。



比陀福清的弟兄姊妹，在困難中天天不住的禱告、祈求和感謝



感謝主 保守明雄弟兄撞壞的車子順利賣掉，並帶領他在Limpopo省開展新的家具生意

斐京教會的學青團契，7月在我們家有年中感恩聚會，在聖靈的引導下，大家都分享神在上半年的恩典與帶領，並一同感恩把榮耀歸給神。感謝主慢慢帶領一些新的成員進入學青團契，雖然有些還不是很穩定，但仍有幾位委身的弟兄姊妹會每週出席。其中在距離2百多公里Mpumalanga省當政府獸醫的Jenny姊妹，她更願意盡量每週回來聚會。我們為她感恩的同時，更求主保守她每週來回路上，並她每天工作環境中有平安，因她每天的工作環境也都是在落後和衛生較差的地區，月初時她就在工作時被蟲子咬，引起疼痛發燒了一

週，但感謝主的保守看顧，使Jenny姊妹平安康復，詩33：18-19「耶和華的眼目看顧敬畏祂的人和仰望祂慈愛的人，要救他們的命脫離死亡，並使他們在饑荒中存活。」



學青感恩聚會 一同數算主恩



感謝主帶領著每次的學青聚會



感謝主醫治Jenny姊妹

南非學校的寒假剛結束，耀恩在寒假期間參加了當地白人教會的兒童營會，回想我們在台灣受裝備時，每個寒暑假也會參與安排大小規模的兒童或青年營會，每次都充滿感恩與感動，讓孩子和服事的弟兄姊妹都得造就。雖然目前兒童主日學的人數不多，有些孩子放假期間也要幫忙家人看店，但求我們羣羊的大牧人，召聚祂的大羊小羊，讓我們將來也可以藉此服事當地華人的孩子，使信主的孩子得到更深的牧養，也吸引未信的孩子來認識主。



學校假期，兒主的孩子還要幫家裡看店，感謝主能有一天跟孩子們到附近走走



願主打開福音朋友的心，使他們得著救恩



南非冬天的早上 滿地結霜



兄妹一同幫忙預備主日的服事

感恩事項：

1. 感謝主帶領弟兄姊妹在困難中經歷主，一同見證主豐盛的恩典。
2. 馨月的 ID 申請，本月收到內政部的人員的電話通知，需要補件確認我們目前的婚姻狀況，感謝主讓申請有新的進展。
3. 感謝主在事奉中賜我們夠用的恩典，滿足的喜樂。

禱告事項：

1. 求主帶領年底計劃來南非的國外短宣隊的計劃安排，願主保守一切順利。
2. 南非經濟每況愈下，求主保守弟兄姊妹在主裡的信心與盼望。
3. 求主賜我們屬靈的智慧和眼光，在福音事工上有新的擴展。
4. 求主繼續把感動放在弟兄姊妹的心裡，興起願意服事的同工。
5. 求主帶領學青團契，使弟兄姊妹更加長大成熟，把福音的熱情放在弟兄姐妹中間。
6. 求聖靈在福音朋友心中動工，讓他們願意應邀參加教會的活動，並聽信福音。
7. 為在週間可以多開一個查經小組禱告，求主開路使弟兄姊妹也有同樣的感動。
8. 求主帶領兒童主日學的孩子們繼續成長在信仰上扎根，並吸引慕道友的孩子加入。

美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters，擡頭 Chinese International Missions
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為 高科 奉獻」

台灣奉獻

郵政劃撥帳號：50050460。戶名：財團法人台北市萬隆基督的教會
◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上

Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」約書亞記 24 : 15